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ROLLS-ROYCE  |  TISKOVÁ ZPRÁVA  

ROLLS-ROYCE MOTOR CARS PRAGUE 
SLAVNOSTNĚ OTEVŘEL NOVÝ SHOWROOM  

 

25. září 2024, Goodwood, Západní Sussex, Spojené království 

• Rolls-Royce Motor Cars Prague se opět otevírá po kompletní proměně svých prostor, 

showroomu a servisního zázemí 

• Nový luxusní salon poskytuje moderně pojatý interiér nabízející zcela nový zážitek spojený se 

značkou Rolls-Royce, který návštěvníky zcela pohltí 

 

Společnost Rolls-Royce Motor Cars Prague dnes slavnostně otevřela nový showroom v české 

metropoli. Mimořádnou příležitost poznat nové prostory měli klienti a příznivci značky po celý tento 

týden. 

Původní showroom byl proměněn z architektonického a estetického hlediska, ale současně došlo 

i k významnému rozšíření, což skýtá více příležitostí k představení exkluzivního portfolia značky 

a klientům zprostředkovává bezkonkurenční zážitek v souladu s hodnotami automobilky Rolls-Royce 

jako vrcholné luxusní značky celosvětového významu.  

Zcela nově pojatý salon nabízí klientům mimořádné dojmy od prvního okamžiku, kdy vkročí 

do budovy: hlavní vchod je vytvořen podle slavné mřížky chladiče Rolls-Royce připomínající antický 

pantheon a poskytuje diskrétní, ale současně lákavý pohled na to, co se skrývá za dveřmi. Vstup je 

ozdoben nezaměnitelným emblémem značky: soškou Spirit of Ecstasy. 

Karel Kadlec, majitel společnosti Rolls-Royce Motor Cars Prague, říká: „Soška Spirit of Ecstasy je zřejmě 

nejvyšším symbolem úspěchu. Nový showroom dokládá naši neustálou snahu o dokonalost, kterou 

ztvrdilo i letošní udělení titulu Globální dealer roku.“ 

Z nových prostor i nadále vyzařuje smysl pro detail, moderní pojetí luxusu a promyšlená kreativita, 

přesto je zde stále patrný hluboký odkaz značky, například rozmístěním citátů  zakladatelů značky na 

různých místech showroomu. Nechybí ani takzvaný Kabinet kuriozit, což je pestrá kolekce přitažlivých, 
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nadčasových i věhlasných designových předmětů. Přehlídka je navržena tak, aby podněcovala 

představivost a konverzaci v průběhu specifikace a zadávání zakázek do výroby. Absolutním vrcholem 

je Ateliér, v němž se ukrývají nejvybranější příklady řemeslného umění značky, včetně dřevěných dýh, 

kůží a nití k prošití v mnoha pestrých odstínech, a také vzorky nejjemnější jehněčí vlny. 

Pavel Kalouš, brand manager společnosti Rolls-Royce Motor Cars Prague, uvádí: „Nový showroom 

nabízí úchvatný zážitek, který dokáže návštěvníky dokonale zaujmout a současně vyjít vstříc 

jedinečným zájmům každého klienta. Bude to dokonalé prostředí pro předvedení bezkonkurenční 

úrovně skutečného luxusu, který inspiruje naše klienty při vytváření jejich velmi osobního, 

jedinečného automobilu.“ 

Boris Weletzky, regionální ředitel společnosti Rolls-Royce Motor Cars pro Spojené království, Evropu 

a střední Asii, dodává: „Již více než 120 let posouvá Rolls-Royce měřítka luxusu a vytváří nové hranice 

toho, co lze uvést do realty. Tento nový showroom vás zavede do samého srdce značky Rolls-Royce, 

kde se můžete nechat inspirovat a fascinovat vším, co značka představuje. Rád bych poděkoval Karlovi, 

Pavlovi a celému týmu za jejich mimořádné nasazení v tom, jak dokáží překonávat již tak vysoká 

očekávání našich klientů a za uvádění naší značky do jejich každodenního života.“ 

– Konec – 

POZNÁMKY PRO MÉDIA 

Od svého otevření v roce 2016 získala společnost Rolls-Royce Motor Cars Prague devět prestižních ocenění pro 

světového a evropského prodejce roku. Nejnovějším a nejvýznamnějším titulem je cena „Global Dealer of the 

Year“ pro nejúspěšnějšího prodejce na světě, kterou pražská pobočka získala v únoru 2024 v konkurenci 132 

prodejců značky z celého světa. 

Rolls-Royce Motor Cars Prague můžete kontaktovat prostřednictvím: 

www.rolls-roycemotorcars-prague.cz 

www.rollsroyceprague.cz/cs/ 

Instagram: @rollsroyceprague 

DALŠÍ INFORMACE 



 

The Drive, Westhampnett, Chichester, PO18 0SH, UK    +44 (0)1243 384000    enquiries@rolls-roycemotorcars.com    www.rolls-roycemotorcars.com 

Rolls-Royce Motor Cars Limited. Registered in England and Wales. Company number 3522604. Registered address: Summit ONE, Summit Avenue, Farnborough, Hampshire, GU14 0FB. 

Tiskové zprávy a tiskové mapy jsou spolu s fotografiemi a videi ve vysokém rozlišení k dispozici na stránce pro 

média, PressClub. 

Značku můžete sledovat také na sítích LinkedIn; YouTube; X (Twitter); Instagram; a Facebook. 
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